

后勤处召开廉政专题警示教育座谈会

为推动全面从严治党向纵深发展，切实加强部门党风廉政建设，2023年5月29日，后勤处在办公楼417会议室召开廉政专题警示教育座谈会。座谈会由部门负责人韩鹏主持。后勤处全体人员参加会议。

会上，部门负责人韩鹏传达了《重庆市商务委关于进一步加强委属事业单位财务资产管理工作指导监督的通知》《中共重庆商务职业学院委员会关于转发〈重庆市构建亲清政商关系行为清单（试行）〉的通知》等文件精神。

韩鹏对部门全体人员开展了集体廉政谈话，他指出，一是要转变工作作风，主动作为，务实有效地推动服务外部单位管理工作。二是要重点防范小官大贪，杜绝吃、拿、卡、要等贪腐行为。具体要注意以下方面：要规范物资采购程序，虽采购流程花费时间较长，但不能规避应有的流程；要利用信息化技术手段，全过程信息化管理，解决部门有关维修方面管理问题，让资料形成闭环，可边建边改边完善；要做好全面学习和检查，对照构建亲清政商关系行为的“十项正面清单”和“五项负面清单”，开展自我检视；要配合学校党委、纪委作好问题梳理，做好有关资料保存。三是要加强工作纪律检查，及时整改存在的问题，树立良好的工作作风，营造风清气正的工作氛围。

会后，韩鹏还开展了个人廉政谈话。

